

配合大建设,省城公交屡屡改道 最新公交线路五种途径可查

自2月18日起,半个月时间内,由于道路建设需要,合肥市有28条公交线路进行了调整,给不少市民带来不便。如何在最快的时间内将线路更改的信息传递给市民?昨天下午,合肥公交集团召开新闻通气会,会上该集团特别推出的线路调整新闻发言人张实,详细介绍了便利市民随时查询线路更改信息的几种方式。

朱晓林 赵艳辉
记者 江亚萍

五大途径查询公交线路

张实是合肥公交集团线路总调度员,同时也是公交集团新闻发言人。在有关近期合肥公交线路改线频繁新闻通气会结束后,张实接受了记者采访。他向记者详细介绍了查询公交线路信息的几种途径:

- 一,市民可以通过公交服务热线4466166电话咨询;
- 二,利用互联网《公交乘车指南》实时点击查询;
- 三,10639166手机短信平台,手机查询也很方便;
- 四,您在办理公交IC卡时不妨留下您的手机号码,那么一旦线路有调整,合肥公交集团会在第一时间通过短信向您发布信息。
- 五,在原有宣传平台的基础上,合肥公交网站新增“浮动窗口”,在那里,您可以更快、更便捷地获得最新线路调整信息。

公交线路未来还会调整

记者还了解到,目前,合肥大建设正在如火如荼地进行中,徽州大道、锦绣大道建设高架桥工程及北货场、森林公园、高铁站三个片区配套17条道路建设等省城多项重点工程建设项目

还将陆续开工。

张实表示,这些道路的建设,势必影响到公交车的正常运营线路,希望市民通过阅读媒体报道等渠道,予以关注,以免给自己的出行带来不便。

新辟线路会先征集民意

在新闻通气会上记者得知,合肥公交集团一改以往新增线路只上报审批的做法。接下来,如果合肥市有新增加的公交线路,会提前一个月发

布信息,并广泛征求市民意见,做到“开门办公交”。同时还会在试运行阶段进行实际操作,以期让公交线路的设置更加符合市民需求。

为旅游业添动力

合肥年内或能直飞日本

星报讯(记者 宛月琴)“今年年内,合肥直飞日本或将成真。”在昨日召开的合肥市旅游工作会议上,合肥市旅游局局长桑林兵介绍,“十二五”期间,合肥将打造区域性旅游中心城市、长三角观光休闲度假基地、国际滨湖旅游目的地,到2015年,合肥旅游总收入将达到600亿元,国内游客达到6000万人次。

五星级酒店将过10家

万达威斯汀、世纪金源、两淮豪生、鸿瑞金陵……桑林兵透露,这些按照高标准建设的酒店用不了多久就会正式跻身“五星行列”,再加上在建的香格里拉大酒店、博澳-皇冠假日酒店、百利酒店、白金汉爵大酒店、滨湖高速时代广场酒店,预计到明年,合肥五星级酒店数量将超过10家。

直飞日本年内或成真

“合肥有日资企业400余家,开通直飞

日本航线不仅能为他们带来方便,更为合肥旅游业的发展增加动力。”桑林兵在接受记者采访时表示,若无意外,年内开通直飞日本航线将成真。

据悉,合肥已开通直飞新加坡、首尔、台北、澳门的航线,航班数量也不断密集。

围绕“金鸡百花”推特色游

第二十届中国金鸡百花电影节今年在合肥举办。桑林兵介绍,今年将围绕“金鸡”、“百花”盛典,推出特色旅游板块,提供个性化的旅游产品和旅游服务,借助名人效应,重点推介合肥南线山水游、北线历史文化游以及合肥新貌游三大产品。

对于一直备受关注的“零负团费”问题,桑林兵也表示,今年合肥将加大整顿力度。他透露,凡因零负团费问题引发的旅游投诉,一经查实将严肃处理,情节较轻的,停业整顿1至3个月;情节严重的,将吊销旅行社业务经营许可证。

合肥卫生监督部门发出警示 别掉进这些“美丽”陷阱

星报讯(黄涛 记者 王松青) 如今国内医疗美容行业飞速发展,整形美容机构如雨后春笋,形形色色的整形美容广告更是铺天盖地。“3·15”前夕,合肥市卫生监督部门发出警示,整形美容路上还是暗藏陷阱,爱美人士一定要擦亮慧眼看清楚。

陷阱一 许可证“狸猫换太子”

修个眉、植个发、穿个耳孔什么的,许多生活美容院都声称“小手术不用去大医院”。可能很多消费者不知道,按照国家规定,申办美容医疗机构的单位或个人,必须经卫生行政部门登记注册并获得《医疗机构执业许可证》后方可开展执业活动。

很多生活美容院常拿着同样是从卫生行政部门申领的《卫生许可证》忽悠消费者,称自己是合法专业机构,所以消费者一定要认清,仅持有《卫生许可证》的生活美容院是不能从事医疗美容,不仅不允许进行手术,即使是打针也是不允许的。

陷阱二 高科技名词 吹嘘速效

“玉面童颜除皱”、“360度全身吸脂”、

“埋线减肥”,这些听起来如此复杂的名词,仿佛蕴涵高科技手段。“一针丰胸”、“3分钟减肥”这些热炒的“新概念”宣传也很多。

根据《知识产权法》的规定,医疗器械可以申请专利,但手术方法是不能的。这就是说,技术是没法申请专利的,而吹嘘速效更更是无稽之谈。

陷阱三 免费试用 温柔一刀

“先免费测下皮肤吧,我们有免费产品试用。”看你有一丝动心就会强拉硬拽进门,采用所谓的“测试仪”或是“测试药膏”,涂抹按摩,两分钟左右,皮肤便会出现大片的黑色。“哎哟,你的皮肤铅汞含量超标严重!”听得你毛骨悚然,见你受到惊吓,“美容师”们便开始了“轮番轰炸”推销起产品。其实变黑的不是皮肤,是“测试药膏”,药膏本身才是含铅汞等重金属的东西,而“测试仪”其实就是个简单的加热器。

合肥卫生部门提醒广大消费者,在整形美容前,一定要多看、多查,选择信誉好的正规医疗机构,充分与主诊医师沟通,完全了解手术所有的风险和可能出现的结果。



昨日下午5时,安徽省立医院与合肥市消防支队联手开展的消防疏散演练。整个演练过程包括病区护士发现火情并报警自救,医护人员组织病员疏散,保卫科和消防官兵出动灭火力量等几个阶段。同时动用担架、轮椅等器材模拟病人疏散场景。户外动用云梯对困在楼上的人员进行“营救”。 陈孝谋 记者 王恒 文/图

十年咽炎 一个月好

乾坤咽炎片 免费回家试

春暖花开,是细菌、病毒滋生之时,是呼吸道疾病高发季节,而预防这类疾病首当其冲当然是咽喉部,特别是慢性咽喉炎患者不要认为咳嗽、咽部有异物感不足为奇,如不及时治疗,很容易引起感冒,诱发肺炎、心肌炎、支气管炎、胸膜炎等疾病,严重者甚至会危及生命。

纯中药制剂 一国药乾坤咽炎片:由传奇医学世家冯武臣院士经多年研究,精选多味名贵药材高倍浓缩而成,药物含有多种生物活性成分,能快速杀灭咽部黏膜及淋巴组织中的耐药菌,侵入咽喉的病毒和病菌,药效直达病灶。有效成分比普通药物提升6-9倍,能有效修复受损黏膜,重建人体免疫机能,防止咽炎再次感染复发,阻止病毒、病菌进一步侵入肺部,切断诱发肺炎、支气管炎等根源。

如果你有以下症状,快服用乾坤咽炎片

- 咽喉有异物感、吭咯、有痰吐不出、咽不下;
- 咽喉燥痒干咳、吞咽困难、恶心、呕吐、胸闷;
- 声音嘶哑、口苦、舌干、滤泡息肉、声带小结等。

没有疗效谁敢承诺

好产品不怕试,即日起一次性购买10盒,就可享受买10送2特惠活动,服用乾坤咽炎片1盒无效全额退款,本次活动仅限在合肥三孝口养生大药房。

原单48元/盒
现优惠价
29元

咨询电话:0551-3188881 (市内免费送货)

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 百家姓药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)